

ВРЕМЯ

Внимание!
Одно решено - другое ждёт.
Вопрос о удостоверении для преследованных и пострадавших политических репрессий решен. Благодарности и удостоверения на репрессированных областными управлением социаль защиты получены.
В отношении детей достигнута договоренность. Выписывать временные удостоверения, так как на них бываю удостоверения поступают из Москвы ранее сентября 1994 года.
Вопрос о возврате изъятых имущества или выплата за него компенсации остается открытым, так как Минфин Российской Федерации еще не выработал положение, предусматривающее механизм реализации соответствующих статей закона.
В.ШУТЬКО
председатель комиссии по восстановлению и реабилитации жертв политических репрессий

№73 (9877)

Газета издается с 24 ноября 1951 года

20

АПРЕЛЯ 1994 ГОДА
СРЕДА

Цена свободная

Городской калейдоскоп

Слухи о скоростном окончании учебного года несколько преувеличены

Многочисленные звонки в редакцию обеспокоенных родителей уверяли, что конец учебного года по причине нехватки в городском бюджете денег на зарплату педагогам состоится на месяц раньше, а именно: с 1 мая. Не означает ли это, что школьная программа не будет пройдена полностью и как это отразится на последующем обучении? - спрашивали мамы и папы.

Отвечаем: не означает, никак. Так как летние каникулы в ангарских школах начнутся, как и положено, в конце мая, заверили нас в городском отделе образования.

Слухи же эти, по-видимому, вызваны приказом зав.облоно, рекомен-

дующим школам, исходя из непростой финансовой обстановки, сложившейся в ряде городов области, и предусматривая сложности по выплате отпускных, которые могут возникнуть, разрешить по возможности отпустить в отпуск учителей уже с апреля.

Может, среди учителей и найдутся на то охотники, однако на занятиях учеников это никак не отразится, и их отпуск начнется тогда, когда положено, твердо подчеркнула заведующая горно Мальцева.

(Наш корр.)

Кто потребителя защитит

12 апреля в комитете по торговле города состоялось совещание, темой которого стали результаты областной прокурорской проверки соблюдения законодательства о защите прав потребителей органами государственного управления.

На совещании присутствовали представители комитета торговли, санитарного надзора, милиции, прокуратуры и ряда других, во власти кото-

рых наведение порядка в сфере торговли и услуг в нашем городе.

По мнению большинства, работа по защите потребителя могла бы стать более эффективной, будь у всех этих структур взаимодействие и согласованность.

А.ИВАНОВА.

Блиц. Второй этап

В плавательном бассейне СК "Ангара" состоялся второй этап кубка города по блицу. Набрал 8 очков из 9, турнир выиграл первоуровневый А.Фелингер. Он и возглавил лидерство в общем зачете. Пока у него лучшая сумма зачетных очков - 33. Вторым по общей сумме очков (29,5) идет перво-

уровневый Б.Толмачев, занявший во втором этапе 3-е место (6,5). Заняв 2-е место с 7 очками, вплотную к Б.Толмачеву подтянулся кмс В.Корнохов - 28,5 очков в общей сумме.

С.СУВОРОВ, член городской шахматной федерации.

Для тела и для души

Торжественный Пасхальный урок-чаепитие провел в 6-м классе (классный руководитель В.Н.Абеленцева) школы № 37 председатель Ангарского христианско-демократического союза Игорь Кланюк. В конце урока активисты ХДС раздали детям

гуманитарную помощь - теплую одежду и сласти, привезенные Кланюком из недавней поездки в Японию.

А.РЖЕВСКАЯ.
Пресс-служба Ангарского ХДС.

Самый идейный зритель сидит в ИТУ

Как показывает молодая, но весьма обильная почта нового 12-го телеканала, Независимое телевидение Ангарска весьма популярно в местах не столь отдаленных, а именно: в 7-й зоне - исправительно-трудовой колонии особого режима.

Не одно письменное предложение руки и сердца получила отсюда прелестная дикторша Настя Есаулова. Но самое замечательное предложение было другое.

Посмотрев одну из поздравительных передач, заключенный Н. поделился с редакцией НТА своей идеей. Она заключалась в том, чтобы во время поздравления человека его родст-

венниками, коллегами, друзьями, которое практикует НТА, на экране были не только их лица, но и самих юбиляров. Мотивировалась идея совершенно справедливым утверждением о том, что "не только начальству, но и другим людям себя по телеку увидеть охота". И, быть может, добавим, такой случай ему за всю жизнь больше и не представится.

Знаменательное то письмо кончалось припиской. В том смысле, что идея у этого товарища еще много...

Г.ИЛЬИНА.

Кушать подано!

180 миллионов из городского бюджета целенаправленно перечислено на школьное питание.

Это значит, что весь апрель ангарские школьники, независимо от семейных доходов, будут иметь горячий

300-рублевый завтрак в школе повсеместно и бесплатно.

(Наш корр.)

Играем всерьез

Год назад в библиотеке им.А.Гайдара появилась новая книжка Э.Успенского "Меховой интернат". Чем она привлекла меня? Наверное, забавной зверюшкой на обложке. Я прочитал ее ребятам из театрального класса при т/с "Родничок". Они смеялись, переживали за героев этой поучительной сказки, в которой меховые зверята предлагают дружбу детям.

Прошел год. Эта история жила с

нами, заполняла нас, была поводом для разговоров, споров, поисков.

И вот родился спектакль, ребята назвали его "Девочка учительница" и хотя поведать эту историю всем желающим 20 апреля (среда) в 16 часов. Ждем вас в театральном зале Дворца культуры нефтехимиков.

Т.ХАМИТОВ,
режиссер т/с "Родничок".

Жар костей не ломит

Приготовьтесь: сегодня, 20 апреля, в вашей квартире может быть очень жарко. Не спешите ругать работников теплосетей - они вовсе не "сошли с ума", эта "акция" плановая - такие испытания на максимальный прогрев теплоносителя проводятся каждую весну перед отключением. Лучшее проверить наши сети весной, чем убедиться, что в них дыры, зимой.

Так что потерпите, откройте форточки - жар костей не ломит.

19-го такие испытания проводились на теплотрассе № 2 - по кварталам с 64-го по 107-й. А 20 апреля - по теплотрассе № 5, снабжающей теплом микрорайоны 10, 12а, 15, 17, 19, 22.

(Наш корр.)



ВЕСНА.

Пора наводить чистоту в своем доме



А свой дом — это не только квартира, жилье. Это и город, в котором живем, это и лес, где мы отдыхаем, это и загородные участки, где наши дети и мы сами проводим большую часть лета.

Уважаемые ангарчане и жители Ангарского района!

Администрация города предлагает вам принять участие в традиционном апрельском субботнике по благоустройству города и поселков.

23 АПРЕЛЯ в большинстве российских городов, сел жители выйдут в сври микрорайоны, кварталы, на улицы, чтобы привести в порядок дворы, парки, бульвары, убрать мусор, старую листву и траву, починить скамейки и постройки на детских площадках, обновить места отдыха около своих домов.

Не забудьте привлечь к делу детей и подростков: они не сломают скамейку, починенную своими руками, и не сломают ветки у дерева, обихоженного ими же.

Чистый город - это не только красивая обувь, блестящие машины, яркие краски, это и прекрасное настроение и наше здоровье.

Напоминаем: 23 апреля - субботник по благоустройству территории города и населенных пунктов района.

Администрация г. Ангарска.

20 апреля в магазинах фирмы "АЛЕКС" последний день реализации товаров по льготным ценам для ветеранов ВОВ и труда.



2-97-91

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ЗАКАЗ
автомобиля для перевозки грузов

Внимание читателей газеты "ВРЕМЯ"

Поступили в продажу:

- второй том серии "Летучий голландец" - 2000 руб.
- сборник детских стихов "Наша Таня громко плачет" - 1000 руб.

"Русский Дом Селенга": вопросы остаются

МЕРЕКРЕСТОК МНЕНИЙ

Газета "Экономика и жизнь" неоднократно писала о деятельности АОЗТ "Русский Дом Селенга". Как правило, такие публикации вызывали живой интерес и непосредственный отклик как со стороны читателей, так и со стороны представителей государственных органов. Высказывались самые неоднозначные оценки, в основе которых различное отношение к праву на существование нового финансового инструмента - "селенга". Проблема правового обеспечения не решена до сих пор. А потому мы вновь обращаемся к этой теме.

В связи с широким освещением в средствах массовой информации, в том числе и в газете "Экономика и жизнь", деятельности акционерного общества закрытого типа "Русский Дом Селенга", в целях защиты интересов вкладчиков как государственной, так и частной собственности, редакция газеты считает необходимым дать следующее разъяснение.

Постановлением коллегии Волгоградского арбитражного суда от 5 марта 1993 года деятельность "Русского Дома Селенга" в части привлечения и размещения денежных средств юридических лиц и граждан признана незаконной. В то же время, защита охраняемых законом прав интересов организаций и граждан, суд заявил "Русскому Дому Селенга" осуществлять данный вид деятельности до получения соответствующей лицензии. Здесь следует уважительно относиться и к самой лицензии, поскольку идет не о формальности как таковой, а о защите прав вкладчиков. Однако и сейчас до сих пор в акционерном обществе не ведется, следовательно, отсутствуют гарантии права вкладов в экстремальных ситуациях. Не могут согласиться с утверждением Г.Грузи-С.А. ("ЭЖ" N 52) о правовой пустоте для рыночных структур, имея в виду биржу, эту деятельность и т.д. Все эти структуры одними в первую очередь из Закона РФ "О предприятиях и предпринимательской деятельности". С появлением этого закона в 1992 году возможна регистрация товарищества с ограниченной ответственностью "Русский Дом Селенга". А если обратиться к статье 21 этого закона, то станет совсем ясно, что отдельные виды деятельности следует осуществлять только на основании специального разрешения (лицензии).

Привлечение денежных средств на условиях долевого участия "Русский Дом Селенга" является не чем иным, как банковской операцией. Для этого необходима лицензия, что подтверждено юридическим департаментом Центрального банка России и коллегией арбитражного суда Волгоградской области. Это вполне очевидно, ведь в любом цивилизованном обществе законы должны уважаться и исполняться. Однако "Русский Дом Селенга" обратился в Высший арбитражный суд РФ с протестом на постановление коллегии арбитражного суда Волгоградской области, но безуспешно - в иске отказано, а постановление Волгоградского суда

осталось в силе.

Не согласившись с этим, "Русский Дом Селенга" обратился к председателю Высшего арбитражного суда РФ, который также пошел основатель для принесения протеста, о чем 9 ноября 1993г. было принято решение и сообщено "Русскому Дому Селенга". Следовательно, Высший арбитражный суд Российской Федерации подтвердил обоснованность и правомерность постановления арбитражного суда Волгоградской области о признании деятельности "Русского Дома Селенга" в части привлечения и размещения денежных средств незаконной.

Что касается слов Грузица С.А. о "жестком прессинге со стороны налоговых органов", то он заключался в элементарном контроле за поступлением налогов, с которыми в "Русском Доме Селенга" далеко не благополучно.

И последнее, на чем хотелось бы остановиться. Победным маршем в печати, в том числе и в "ЭЖ", прошло сообщение о решении арбитражного суда Волгоградской области об отклонении иска областной прокуратуры о признании незаконным устава "Русского Дома Селенга" и отмене его регистрации. Это два совершенно различных вопроса, и последнее решение не исключает определения деятельности "Русского Дома Селенга" как незаконной с учетом обстоятельств, изложенных выше.

Арбитражный суд еще раз подтвердил, что в соответствии с уставом "Русский Дом Селенга" вправе заниматься уставной деятельностью в части привлечения и размещения денежных средств, но только после получения лицензии.

При этом кажется странным то, что, вызывая к судам различных инстанций, "Русский Дом Селенга" сам не исполняет решение судебных органов о прекращении своей деятельности по привлечению и размещению денежных средств, продолжая очаровывать "рубленком" на экране телевизора.

Поэтому точки над "i" в деятельности "рубленка" ставить еще рано. Не стоит упрощать вопросы юридического конституирования, поскольку это может привести к печальному исходу, как это уже было в Санкт-Петербурге, когда пострадали тысячи людей.

Н е может импонировать практически неуязвимая позиция В.Сапежко, прослеживающаяся в его письме в редакцию "ЭЖ", а именно - защита интересов вкладчиков "Русского Дома Селенга". Выражая благодарность по поводу беспокойства о наших клиентах, считаю необходимым высказать ряд соображений.

Начну с основного. Постановлением кассационной коллегии Волгоградского арбитражного суда от 05.03.93г. был указан не предусмотренный уставом и не используемый в практической работе "РДС" такой единственный вид деятельности, как "привлечение и размещение (инвестирование) денежных средств". В связи с этим вынесение тем же судом запрета на осуществление указанного вида деятельности до получения банковской лицензии (о чем упоминает в своем письме В.Сапежко) является превентивной мерой со стороны государства. "РДС" данный запрет соблюдает, что и было подтверждено соответствующими приказами.

Тем не менее, поскольку административными органами области это арбитражное решение трактуется весьма произвольно и даже как запрет для "РДС" осуществлять вообще любую хозяйственную деятельность, связанную с передвижением денежных средств, "Русский Дом Селенга" неоднократно представлял в Главное управление Центробанка по Волгоградской области заявку и все необходимые документы на получение банковской лицензии. Однако оттуда были получены ответы о необходимости идентификации деятельности, на которую запрашивается лицензия, с перечисленными в законе банковскими операциями.

Получается, что даже работники Центробанка не смогли признать определенный в арбитражном постановлении вид деятельности, нуждающийся, по мнению В.Сапежко, в лицензировании, как банковский, предусмотренный Законом РФ "О банках и банковской деятельности". И тем не менее советник налоговой службы I ранга безапелляционно заявляет, что привлечение денежных средств на условиях "РДС" является не чем иным, как банковской операцией. При этом почему-то в подтверждение своего вывода он ссылается не на Закон "О банках...", ст.5 которого содержит исчерпывающий перечень таких операций, а на заключение департамента, а также арбитражный суд.

Хотя постановление кассационной коллегии арбитражного суда по его вступлению в силу "Русским Домом Селенга" выполняется, это не лишает компанию права, при впадении в его необоснованности, обжаловать "вердикт" в надзорном порядке. К сожалению, существующая практика предусматривает возможность отмены или оставления в силе сомнительных решений на усмотрение конкретных должностных лиц. Мы дважды послали письма в Высший арбитражный суд, обращая внимание на прямые нарушения норм материального и процессуального права при вынесении Волгоградским арбитражем его

постановления от 05.03.93г. Из полученных ответов за подписями должностных лиц Высшего арбитражного суда, не усматривающих оснований для принесения протестов, было видно, что при рассмотрении обращений "РДС" даже не изучались представленные нами дополнительные материалы, ссылки делались на документы, которые давно прекратили свое действие.

Согласны с утверждениями автора письма, что в любом цивилизованном обществе законы должны уважаться и исполняться. Непонятно другое: почему В.Сапежко данный постулат относит лишь к "РДС", но никак не к своему ведомству или другим органам, нарушающим охраняемые тем же законом права и интересы нашего предприятия, истолковывающим его положения в своих узковедомственных интересах. Вызывает удивление и ссылка представителя налоговой инспекции на ст.21 Закона "О предприятиях...", в которой говорится о лицензировании отдельных видов предпринимательской деятельности правительством России. Своим письмом в газету он посвятил банковским лицензиям, к выдаче которых правительственные органы никакого отношения не имеют. Порядок их получения устанавливает совсем другой закон, лицензию выдает Центральный банк.

Аналогичным образом пытается автор разжевать на самостоятельные, как будто бы не связанные между собой решения Волгоградского арбитражного суда от 05.03.93г. и от 07.12.93г. Хотя на самом деле в них идет речь об одном и том же предмете - якобы незаконной деятельности "РДС". Только в первом случае эту деятельность между строк устава изымал сам суд, а во втором - оспаривалось положение устава, где предусматривалась та деятельность, которая осуществляется фактически.

В итоге суд признал, что все положения устава полностью соответствуют Закону РФ "О предприятиях и предпринимательской деятельности", в связи с чем и было отклонено требование прокуратуры о признании его недействительным. Следовательно, поскольку деятельность "РДС" осуществляется строго по уставу, законность которого подтверждена в судебном порядке, то она не может быть признана незаконной.

И последнее. Об утверждении В.Сапежко о "неблагополучии" в налогообложении "РДС". Если он выступает "как читатель", то тогда эти предположения как-то объяснимы. Но если советник налоговой службы указывает на "неблагополучие" как официальное лицо, то тогда нечего опускаться до голословных фраз. Слишком уж они напоминают очередное распространение через средства массовой информации сведений, порочащих имя фирмы.

Хотя, честно говоря, "Русскому Дому Селенга" к подобному не привыкать.

В.САПЕЖКО,
заместитель начальника инспекции -
советник налоговой службы I ранга.

А.АСТАНИН,
председатель совета директоров
"Русского Дома Селенга".

Уроки истории О казачестве и казаках

Последнее время появляется в печати достаточно много публикаций о казачестве. Но с мнениями авторов этих публикаций не всем можно согласиться. Все спорные моменты об этом, на мой взгляд, строятся на серьезном изъяснении, причины которого кроются в непонимании русской истории. Когда нет подлинных знаний, тогда они заменяются возможными стереотипами и предрассудками, сформированными в нашем сознании советской историографией. Полемика по поводу тесно связана и с семейной политикой.

Современные "патриоты" утверждают, что казачество - это национальность. Демократы озабочены им, справедливо заявляя, что нет на эту тему серьезных политических исследований, но опять же умалчивая, что подобные исследования были в царской России. Тогда ни у каких историков не вызывало сомнения, что это народ, вернее казачья, одна из социально-исторических категорий русского народа с собственным укладом жизни. Казачество обладало целым комплексом признаков, чтобы называть их народом, но почему же тогда большевистская ис-

ториография утверждает, что это военное привилегированное сословие. Да потому, что на словах они выступали за создание бесклассового общества, за ликвидацию классов, сословий и т.д., а на деле это был геноцид против целого народа.

Нынешние представители общества высказывают противоречивые мнения о казачестве: сторонники реформ на земле видят в казаках прежде всего воинов-земледельцев, военные - защитников Отечества, некоторые видят в них стражей государственного порядка, хотя забывают, что были периоды в истории казаков, когда они "у Москвы как жить не спрашивали, а с туретчиной вострой саблею век здоровались". В эти-то периоды они были доволно самостоятельными, что бывало и царскую власть шаркали...

Словом, в их истории было все. Это одна из тех страниц прошлого, где каждый может найти все, что ему нравится и не нравится. Но только одно проходит красной нитью через их историю, что и является главным содержанием истории казаков, - они всегда стояли за веру православную, поэтому они не раствори-

лись в других народах, защищая свои хутора и станицы от нашествия врагов.

А служить - служили бывало по-разному. Бывало в качестве наемников. Бывало состояли в личной охране могущественных владык. Но чтобы быть предателями веры и народа русского - такого не было. Вот поэтому-то каждый россиянин, истинно любящий Россию, следовательно, искренне заинтересованный в культурном ее возрождении, может смело брать себе на вооружение казачью историю, которая сама по себе может послужить щитом против тайных и явных противников.

Так что в отличие от политиков, которые все и вся используют для своей политической эквилибристики, народ может связывать с казачеством надежду на экономическое и духовное возрождение.

В годы гражданской войны политика большевиков в отношении казачества полностью показала свою беспринципность и преступную антинародную сущность, от попытки его полного уничтожения до прямого заигрывания с ним.

Заигрывать начали в основном на заключительных этапах войны 1919-1920гг., когда перед этим большевики терпели поражения на юге России, когда поняли, что без применения огромных масс конницы, обладающей возможностями маневра и сокрушительных ударов, им не обойтись. Казачья же конница обладала, в свою очередь, по сравнению с обычной кавале-

рией большим разнообразием тактических приемов и, что самое главное, способностью их неожиданного применения в бою.

Нельзя забывать, что самые главные удары по Врангелю нанес именно красный казак Ф.К.Миронов. До этого с "белым бароном" не мог справиться ни один из большевистских авторитетов. История располагает фактами, которые говорят о том, что полководческий талант Миронова был выше, чем у самого Фрунзе.

Да, казаки здорово в свое время помогли Советской власти, которая сама, в свою очередь, смогла держать веру благодаря кардинальной перемене политики по отношению к казачеству, во всяком случае это была одна из основных причин их победы. Советская власть поступила с ними так же, как и с другими культурно-историческими слоями русского общества.

Вообще же, чем скорее россияне в большинстве своем поймут, что большевизм и национальное возрождение - вещи несомненно совместимые, тем лучше будет для них.

Как же сейчас обстоят дела с возрождением казачества? Мы можем проследить это на примере так называемого Иркутского казачьего войска (ИКВ). Об этом мы расскажем позже.

Информация ГАИ

За период с 4 по 10 апреля 1994 года на улицах и дорогах г.Аптарска совершено 9 дорожно-транспортных происшествий, в которых 1 человек погиб, 18 человек получили травмы. Пешеходов, нарушивших правила дорожного движения, оштрафовано 110 человек.

В медвытрезвитель 25 пешеходов доставлены в нетрезвом состоянии.

За этот период 86 водителей управляли автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Утром 4 апреля водителем трамвая совершен наезд на Алексея Д., 1916 года рождения. Пешеход перешел проезжую часть перед близкоидущим трамваем в неустановленном месте. 5 апреля двое детей пострадали в дорожно-транспортных происшествиях.

Трехлетний Костя оказался без сопровождения взрослых на проезжей части. В результате на него совершен наезд ВАЗ-21063. С переломом правого бедра ребенок госпитализирован.

В этот же день на улице Коминтерна на Дениса 14 лет (переходил перед близкоидущим транспортом в неустановленном месте) совершен наезд автомобилем "Жигули". С травмой госпитализирован.

6 апреля под колесами автомобиля "Вольво" оказалась пятнадцатилетняя Наташа Х. в районе трамвайной остановки "Байкальск". По данному факту ведется следствие.

Водитель "Жигулей" 7 апреля на перекрестке не выполнил требования знака "уступи дорогу", в результате авария с автомобилем "Тойота". Пострадали водитель "Тойоты" и его пассажир. Получены различные степени травмы.

9 пассажиров травмированы в результате столкновения двух трамваев 8 апреля на Ленинградском проспекте.

9 апреля на Ленинградском проспекте водителем иномарки совершен наезд на семилетнюю Вику. Она перебежала проезжую часть перед близкоидущим транспортом в неустановленном месте.

Олег У. находился на проезжей части в состоянии алкогольного опьянения. На него совершен наезд водителем иномарки. Пешеход смертельно травмирован.

16-летняя Оксана в состоянии алкогольного опьянения 10 апреля переходила проезжую часть в неустановленном месте, на нее совершен наезд автомобилем. С травмами доставлена в больницу.

С.ШВАРЕВ,
вахмистр ИКВ, бывший директор
Иркутской
кадетской школы.

М.КОВАЛЕНКО,
инспектор ГАИ.

Из первых рук

Ответ на обращение педагогического коллектива средней школы №17 ("Время" №53-54)

Около двух лет образовательные учреждения города Ангарска живут в условиях финансовой самостоятельности согласно "Закону об образовании", распорядителем кредитов является директор школы. Распределение денежных средств, отпущенных школе №17, в марте 1994 г. происходило следующим образом. На выплату заработной платы за февраль было выделено 29,7 млн.рублей (по ст.1) согласно заявке школы, но только 18,9 млн.рублей использовались по назначению. Оставшаяся часть денег в сумме 10,8 млн.рублей была направлена директором школы Бакаловым П.Г. на платежи за коммунальные услуги и перечисления. Тем самым руководитель школы вопреки указаниям в платежных требованиях не обеспечил социальной защиты работников школы, хотя ничего подобного не произошло в других коллективах школ за февраль.

Информацию о реальном расходовании денежных средств представители школы получили на аппаратном совещании в отделе образования 4 апреля, куда

они были приглашены, прежде чем готовился этот ответ. Директор допустил нарушение устава школы, предусматривающего обязанность руководителя отчитываться перед коллективом о формах и размерах использования текущего финансирования.

В обращении говорится, что конкретного ответа об истинных причинах задержки выплат коллектив не получал. По утверждению зам.начальника отдела по финансам Башиновой Л.Р., руководителя плановой группы Кочкиной Ф.Г., никто из коллектива 17-й школы, кроме директора, к ним не обращался за разъяснениями по данному факту.

Не согласна с заявлением, что проблема с выплатой зарплаты "сложилась накануне выборов в местные органы власти". Подобная сложная ситуация экономических проблем в бюджетных организациях существует, увы, не первый месяц, и не только в нашем городе, где, кстати, благодаря усилиям нашей мэрии буквально до последнего момента удавалось сохранять относительную

стабильность в своевременном финансировании учреждений бюджетной сферы.

Уважаемые коллеги школы №17, к сожалению, вы заблуждаетесь, полагая, что вопрос о выплате пособий на детей решает Мальцева. Эти пособия я не распределяю, равно как и не получаю вместе с вами.

На совместной встрече представители коллектива школы №17 заявили, что их требования в обращении носят сугубо экономический характер. Не согласна с этим, усматривая в публикации политический мотив, который имел цель воздействовать на мнение избирателей.

Пользуясь случаем, хочу сказать искреннее спасибо тем ангарчанам, кто поверил мне, поверил народному образованию и отдал голоса за мою кандидатуру в Законодательное Собрание.

С уважением Н.Мальцева, начальник образования, депутат Законодательного Собрания Иркутской области.



И.Ба...
8...
ого...
им...
ис...

ФЕСТИВАЛИ

"Мы можем всё"

Под таким названием девизом прошел на днях фестиваль творчества детей-инвалидов в детском клубе "Альбатрос".

Под нежную мелодию начался он словами, обращенными к самому дорогому для каждого человеку маме. Шестилетняя Леночка Васильева прочитала стихотворение "Милая мама".

Огромное удовольствие получили зрители от "Венского вальса" в исполнении ансамбля бального танца "Созвездие".

Ведущая этого фестиваля педагог-организатор Галина Александровна Кузнецова приглашает на сцену ребят: кружевниц Галю Балмашнову и Лену Васильеву, мастериц мягкой игрушки Яну Локову и Настю Айтуганову, рукодельницу Вику Соснину и вручает им призы.

- Остановись, мгновенье, ты прекрасно, - такими словами приглашаются на сцену юные фотографы Саша Кузнецов, Жанна Калининко, Саша Черепанов и Слава Харитонов. С их работами зрители смогли познакомиться еще перед началом фестиваля. Занимается с этими ребятами на дому Ирина Алексеевна Шабалина, сумевшая их многому научить.

Удивили всех присутствовавших девочки-вязальщицы Люба Клюкина, Наташа Шабалкова, Нина Бекетова, показавшие с большим вкусом и настоящим мастерством связанные джемперы и кофточки.

Зрители смотрели на этих ребят с настоящим восхищением. Дети, которым приходится так нелегко из-за здоровья, те, кто на всю жизнь обречен быть инвалидом, так талантливы, трудолюбивы и жизнерадостны.

Много слов благодарности от родителей этих ребят прозвучало в адрес руководителей кружков, отдающих свои знания, доброту и терпение, занимаюсь с детьми на дому, - Алевтины Ивановны Нероденко, Галины Алексеевны Бурановой, Ирины Борисовны Фатеевой, Тamarы Владимировны Трушковой.

Первый фестиваль творчества детей-инвалидов показал, что необходимо привлекать внимание общественных организаций, творческих коллективов к проблемам таких ребят, и это должно стать основой совместного сотрудничества по реабилитации их в нашей нелегкой жизни.

К.ХАМАГАНОВА, внешт.корр.

Сто лет - бабий век!

На днях я побывала в гостях у долгожительницы. Да не в Кавказе, а в нашем родном городе. Оказывается, живет Ангарске бабушка, которой в этом году исполнилось 100 лет. Зовут ее Вакулина Евдокия Мартыновна.

Я ожидала увидеть сгорбленную сморщенную старушку. Но была приятно удивлена при виде маленькой бабушки с прямой фигуркой, довольно еще подвижной, которая встречала меня на пороге своей квартиры.

По-славянски доброе и милое лицо доброжелательно улыбалось. Вся она была такая чистенькая, аккуратенькая, будто светила каким-то особым светом.

Бабушка оказалась общительной, с хорошим на удивление слухом и неплохим зрением.

И это в столетнем возрасте!

Евдокия Мартыновна поведала, что родилась она в 1894 году в селе Грань Воронежской области. (Свои слова она подтвердила, показав паспорт). Вся жизнь прошла в работе, заботе. Много было и счастливых минут, и горестных. Одна воспитала троих дочерей. Мужа убили, когда старшей дочке было 7 лет. Работала в колхозе. В 1959 году переехала к дочерям в Ангарск. И вот живет здесь уже 35 лет.

Живет отдельно от детей, не желает быть обузой. Еще может себя обслужить - подмести пол, сварить обед. Дочки хорошие, заботливые, не забывают ее. Каждый день навещают. Хотя и сами в преклонном возрасте. Галине Петровне - 72 года, Надежде Петровне - 69 лет, Анастасии Петровне - 66 лет.

У Евдокии Мартыновны - пять внуков, старшему - за сорок лет, и восемь правнуков.

Здоровья вам, Евдокия Мартыновна, сил и энергии.

Л.ЗУБКОВА.
Фото автора.

Экология души произойдет в ДК нефтехимиков

"Есть такое твердое правило, - сказал мне маленький принц, - встал поутру, умылся, привел себя в порядок и сразу же приведи в порядок свою планету". В отличие от умного маленького героя прекрасной сказки Сент-Экзюпери мы, взрослые, никак не можем понять, что порядок на планете, в стране, в городе нам придется наводить самим, и ни инопланетяне, ни высшие силы нам в этом не помогут.

Одновременно с порядком в собственном доме хорошо бы навести порядок в собственной душе, где за эти годы накопилось столько мусора, грязи, дурных привычек, страха и лицемерия, что уже невозможно понять, остались ли мы разумными существами или эта грань уже перейдена. Дмитрий Сергеевич Лихачев сказал: "Убить человека биологически может несоблюдение законов биологической экологии, убить человека нравственно может несоблюдение экологии культурной".

Все эти не веселые рассуждения и подвигли нас на мероприятие, посвященное Всемирному дню Земли, которое весь мир отмечает 24 апреля. Очень хотелось бы его назвать "Как прекрасен этот мир", но стоит взглянуть вокруг - язык не поворачивается, потому что при нынешнем нашем положении в пору заказывать этому миру планету.

И тем не менее и порядок наводить нужно, и праздники проводить, а посему

24 апреля 1994 года, в воскресенье, приходите, уважаемые ангарчане, во Дворец культуры нефтехимиков на праздник, идею которого можно сформулировать так: "Экология души - эко-



логия природы".

В этот день в нашем Дворце вас ждет:

ПРАЗДНИК СИБИРСКОЙ КНИГИ с участием иркутских и ангарских писателей и поэтов Марка Сергеева, Ростислава Филиппова, Андрея Румянцева, Кима Балкова, Любови Щедровой, Ольги Гизатулиной и других;

ЗНАКОМСТВО с новым фотоальбомом о Байкале и его авторами: иркутскими учеными, художниками, редакторами Восточно-Сибирского книжного издательства (кстати, его можно будет купить здесь же);

РАССКАЗ о чернобыльцах - ангарчанах, которые живут рядом с нами;

ИНТЕРВЬЮ с экологическими службами города, которые ответят на вопросы ангарчан по поводу его экологического состояния. Здесь же можно будет полюбоваться выставкой цветов, подготовленной городской зеленым хозяйством и муниципальным пред-

приятием "Флер". И не только полюбоваться, но и приобрести цветы, семена, получить консультации опытных цветоводов, садоводов, огородников.

Кроме того, Восточно-Сибирское книжное издательство готовит широкую продажу книг сибирских авторов, а также книг по садоводству и огородничеству.

Предприятие "Сатма" и другие медицинские кооперативы организуют продажу трав, лекарств, лечебных препаратов. А чтобы вам не было скучно, в нашем празднике примут участие образцовый хор "Юность Ангарска", образцовый хореографический ансамбль "Школьные годы" и другие творческие коллективы, объявлен конкурс слайдов о природе, конкурс "Знаешь ли ты Байкал", будут разыграны интересные призы.

Ну а маленьким ангарчанам интересно будет познакомиться с творчеством своих юных земляков из детской художественной школы №1.

Мы надеемся, что на наш праздник придут педагоги со своими питомцами, научные сотрудники, молодежь, которой жить в этом мире дальше, туристы и просто ангарчане, не потерявшие интереса к жизни, к природе и надежды на будущее.

Наш праздник проводится благодаря помощи ТОО "Жемчужина Байкала" и городского экологического фонда.

Начало в 15.00. Вход свободный. Ждем вас!

Т.БАЧИНА,
художественный руководитель
ДК нефтехимиков.

Фонд "Правопорядок"

Необходимая поддержка

Четыре года назад усилиями руководителей самых крупных предприятий Ангарска - ПО "Ангарскнефтеоргсинтез", АУС-16, АЭХК, цементно-горного комбината, АЭМЗ, ТЭЦ-10 - был создан добровольный благотворительный фонд "Правопорядок" - некоммерческая общественная организация, призванная объединить общественность, предприятия, организации и граждан города в деле профилактики и борьбы с преступностью, оказывать материально-техническую помощь органам внутренних дел, а также поощрять граждан за участие в раскрытии преступлений. Источниками образования средств фонда стали добровольные денежные и другие взносы трудовых коллективов, кооперативных и общественных организаций и частных лиц. Были и "имущественные" поступления.

За четыре года существования на счет фонда поступило денег и имущества более чем на 35 млн.рублей. Приобретено 35 легковых автомобилей, создан информцентр УВД (28 компьютеров и другая техника). В связи с введением в эксплуатацию спорткомплекса приобретено оборудование для него.

Но начиная с 1993 г. в связи с инфляцией и ежемесячным повышением цен на нефтепродукты, 90 процентов средств фонда стало уходить на транспортные расходы.

Предприятия практически перестали перечислять средства на счет

фонда "Правопорядок".

1 апреля с.г. руководители нескольких промышленных, коммерческих предприятий, финансовых организаций Ангарска, собравшись в УВД, решили: "Фонду "Правопорядок" - быть!" Без поддержки миллионов в наши непредсказуемые времена долго не продержится: в министерских коридорах порой забывают, что милицейские машины нуждаются в запчастях и горючем, сами милиционеры - в регулярной получке и форменной одежде, а граждане - в надежной защите своих жизней.

Учредителями ДБФ "Правопорядок" стали СПАО "АУС", комбанк "Ангарский", АО АНХК, АО "Востокхиммонтаж", АО "Алекс", ТОО "Мебель", страховые компании "Дина" и "АСКО", деловое агентство "СИДА", АО "Байкалпротеин", АО "Формат".

Председателем фонда вновь единогласно избран В.П.Рыбалко, четыре года исполнивший эти хлопотные обязанности. Заместителями председателя фонда - зам.начальника УВД г.Ангарска полковник милиции В.А.Герасимович и генеральный директор АО "Алекс" А.Г.Быков.

Учредители фонда приняли обращение к трудовым коллективам и руководителям промышленных предприятий, коммерческих и финансовых структур города, к жителям Ангарска.

Был утвержден устав фонда, внесены предложения о деятельности фонда. Р/с фонда "Правопорядок" 000700201, Комбанк "Ангарский", МФО 12542.

Пресс-центр УВД.

АО "Ангарская нефтехимическая компания" 20 мая 1994г. проводит общее собрание акционеров по адресу: пл.Ленина, ДК нефтехимиков

Повестка собрания:

1. Утверждение положения "О порядке проведения общего собрания".
 2. Подведение итогов работы за 1993г. Утверждение баланса.
 3. Утверждение дополнений и изменений к уставу.
 4. Утверждение положения "О совете директоров".
 5. Утверждение положения "О ревизионной комиссии".
 6. Выборы совета директоров.
 7. Назначение генерального директора.
 8. Принятие решения о выплате дивидендов за 1993 год.
 9. Выборы ревизионной комиссии.
 10. Выборы аудитора.
- Начало собрания в 11.00.
Начало регистрации в 9.00 в фойе ДК нефтехимиков.
При себе иметь паспорт.
Телефон для справок 7-88-37.

Информация

о подготовке к проведению общего собрания акционерного общества "Ангарская нефтехимическая компания" (АО "АНХК") 20 мая 1994г. в ДК нефтехимиков будет проводиться первое общее собрание акционеров АО "АНХК".

Акционерам необходимо знать, что право голоса на собрании имеют акционеры - владельцы обыкновенных акций.

Обыкновенные акции были размещены среди работников, пенсионеров, бывших работников объединения по закрытой подписке и оплачивались приватизационными чеками.

Учитывая большую численность акционеров и требования, предъявляемые нормативными документами к условиям проведения общего собрания, акционеры компании должны выбрать своих представителей (доверенных лиц), которым они доверяют голосовать на собрании своими пакетами обыкновенных акций.

В выборах доверенных лиц принимают участие акционеры, имеющие на руках квитанции об оплате за обыкновенные акции АО "АНХК". При себе иметь паспорт.

Доверенным лицом может быть представитель трудового коллектива; представитель от пенсионеров, бывших работников объединения; председатель совета директоров - генеральный директор общества.

Акционеры - работники компании выбирают доверенных лиц и оформляют доверенности на право голосования непосредственно в цехах подразделений.

Акционеры - пенсионеры, бывшие работники объединения выбирают доверенных лиц и оформляют доверенности на право голосования на предварительных собраниях. Предварительные собрания будут проводиться в ДК нефтехимиков по графику:

26 апреля 1994 года в 10 часов - для пенсионеров, бывших работников, уволившихся с заводов полимеров, коксоголового, гидрирования, азотных удобриений, нефтеперерабатывающего.

27 апреля 1994 года в 10 часов - для пенсионеров, бывших работников, уволившихся с заводов химического, ремонтно-механического, бытовой химии, катализаторов и органического синтеза, подразделений ЖКУ, треста АНХРС.

28 апреля 1994 года в 10 часов - для пенсионеров, бывших работников, уволившихся из других подразделений объединения.

Регистрация доверенных лиц будет проводиться в день проведения собрания за 2 часа до его открытия. Участники собрания должны иметь при себе паспорт.

В ближайших номерах газеты "Маяк" будут опубликованы проекты внутренних положений общества, дополнения и изменения к уставу АО "АНХК", которые согласно действующему законодательству должны утверждаться на общем собрании акционеров.

АКТИС

ВНИМАНИЕ!

20 апреля звоните круглосуточно по тел. 0-66. Все услуги телерадиокомпания "АКТИС" (на следующий день в эфире) в кредит.

Организация реализует видеотехнику, телевизоры, телефоны, видеокассеты и аудиокассеты пр-ва Японии.

Фотоаппарат "Полароид" и кассеты к нему.
Тел. 9-73-06. (2670)

Ангарский гуманитарный лицей объявляет набор учащихся 8 классов на 1994/95 учебный год на гуманитарное, экономическое и отделение естественных наук

Приемная комиссия работает с 18 по 30 апреля 1994г. с 15.00 до 17.00. Вступительные экзамены:

- на гуманитарное отделение - сочинение, собеседование по общественным наукам;
- на экономическое отделение - русский язык (диктант), математика (письменно);
- на отделение естественных наук - русский язык (диктант), химия и биология (письменно).

Необходимые документы: табель успеваемости за три четверти 8-го класса.
Адрес: ул.Московская, 45, ост. "Швейная фабрика".

ДК "Современник"

30 апреля
вечер клуба "Муза"

Для Вас: концертная программа "Мой голос для тебя и ласковый, и томный". Встреча с Надеждой Бакановой, танцевальная программа с участием ВИА "Искры".

Начало в 18 часов.

Агентство "ИНКОМ-ИНВЕНТ"

до 500% ГОДОВЫХ

Тел. для справок: 3-22-68, 0-84.
Адрес: 88 квартал, дом 2, каб.7.

Лучшие в СНГ морозильные камеры "МИНСК-131" и 2-камерные холодильники "НОРД" (Финляндия-Донецк).
Тел. 4-36-23, 4-02-76 с 9 до 20 часов.

ТОО "Саянские источники"

Стеклам лоджии, балконы. Устанавливаем 2-створчатые двери, ремонтируем квартиры. Реализуем (с установкой) брус тепличный, домики из бруса. Тел. 3-03-54. (2636)

Магазин "Автозапчасти" предлагает запчасти к мотоциклу "Урал". Адрес: 17 мрн. Часы работы с 10 до 18, в субботу с 10 до 15 часов. (2650)

Предприятие приобретает квартиры для сотрудников за счет предприятия.
Тел. 4-78-65. (2384а)

Предприятие примет на работу водителя с личным л/а ВАЗ-01.07 не позднее 1989 г. вып. Тел. 9-13-35 с 17 до 18.30, кроме пятницы.

АООТ "Центральный рынок" ТРЕБУЮТСЯ:

- Дворники - з-п 100-130 тыс.рублей;
- Бухгалтер материальной группы - 250 тыс.рублей;
- Кассир - 180-200 тыс.рублей;
- Завхоз овощной базы - 130-160 тыс.рублей;
- Замглавного бухгалтера - 250-300 тыс.рублей;
- Продавцы - 250-300 тыс.рублей.

Кооператив "Азимут" (картография) ликвидируется. (2675)

ИЧП "Зори Байкала" ликвидируется.

ПРОДАЮ

- А/резину 16 шт. "КамАЗ-ЗИЛ". Тел.поср. 5-44-99, после 18 часов. (2236)
- Пианино "Чайка" (450 тыс.руб.), пв. телевизор "Фотон-736" (150 тыс.руб.). Тел. 6-93-23. (2237)
- Кап. гараж в а/к "Майск-2" (свет, тепло, охрана). Тел. 5-67-36. (2238)
- Теплый гараж в "квартале". Тел. 4-07-04 с 15 до 18 часов. (2243)
- Участок в "Калиновке-1" (6 соток). Тел. 9-58-43, после 19 часов. (2248)
- Новый металлический гараж (7,5x4,5). Адрес: Коминтерна, 49. (2249)
- А/м ЗИЛ-130 (огл. состояние); а/м "Форд-Серра" (требуется ремонт). Тел. 5-66-86. (2458)
- Кап. гараж в а/к "Велика" недорого. Тел.: 4-59-35, 4-98-54. (2459)
- Участок (15 соток) в "Тажном". Тел. 4-97-97. (2373а)
- Весы напольные. Тел. 2-39-09. (2389а)
- Теплый гараж в а/к "Мотор-2". Тел. 4-11-02 (вечером). (2416)
- Квартиру. Тел. 6-94-19. (2385а)
- Гараж в а/к "Автомото" под мотоцикл с коляской; колеса пр-ва Японии 145SR12 4 шт.; асм.уч-к в общ-ве "Селена" в р-не "Подсочки" (10 соток), недорого. Тел. 3-47-75. (2310)
- Участок со стройматериалом в Раздолье. Раб.тел. 9-67-71, дом.тел. 3-73-97. (2312)
- Срочно а/м ВАЗ-21063 1985 г.вып. Раб.тел. 7-37-64, дом.тел. 3-23-97. Адрес: Байкальск, ул.Цеховая,3. (2313)
- Дачу или меняю на дачу за городом. Тел. 6-07-82 (вечером). (2317)
- Мопед "Дельта", пробег 1000 км, укомплектован вторым новым двигателем. Тел.печером 2-33-02, днем 4-14-05. (2319)

- А/м "Тойота-Корона" 1984 г.вып. Тел. 5-11-51. (2325)
- Дачу в общ-ве "Хвойное". Тел. 2-47-49, после 17 часов. (2339)
- Садовый участок в "Тажном-2". Тел. 5-14-79. (2365)
- Музцентр "Вега", цена 500 тыс.руб. Тел. 3-44-19. (2398а)
- 2-этажный кап.гараж в ГСК-3. Адрес: 7 мрн-14а-315. (2412)
- Участок под коттедж (20 соток, р-н Старая Ясачная). Тел. 2-95-49. (2415)
- Тестомесильная машина емкостью 60 л. Тел. 3-07-49. (2392а)
- Эл.привод, оберлок, МКБ. Тел. 5-79-18. (2393)
- Садовый уч-к (6 соток, здание контейнер.типа, металл.гараж) в Архиреевке, недорого. Тел. 3-39-20. (2395)
- Новый маленький холодильник "Ладога-4", недорого. Адрес: БА-18-5. (2398)
- Мотоцикл "Урал", новый, цена по договоренности. Тел. 6-53-13. (2347а)
- А/м УАЗ-469, ГАЗ-33073 (фургон) или меняю на 2-3-комн.кв-ру. Тел.: 4-99-77, 4-83-55. (2348а)
- Половину дома в пос.Северный (36 кв.м). Тел. 2-94-37. (2352а)
- А/м ВАЗ-2108 1990 г.вып., цвет "Вишня", литые; японский магнитофон. Цена 8 млн.руб. Возможна оплата по частям. Тел. 5-64-49. (2353а)
- Дачу в "Утесе". Раб.тел. 3-07-13. (2354а)
- Картофель "АДРЕТТА" на семена, высокоурожайный, стойкий к заболеваниям, с прекрасными вкусовыми качествами, дорого. Тел. 3-66-84. (2361а)
- 1-комн.кв-ру. Тел. 6-68-53. (2363а)

- А/м "Москвич-комби" 1991 г.вып., пробег 60 тыс.км, в хорошем состоянии, цена 4,5 млн.руб. Адрес: БА-13-114. (2371)
- Коляску зимнюю, ГДР, цветная. Адрес: БА-13-114. (2372)
- Мотороллер "Муравей" (новый, без пробега, недорого). Тел. 4-69-41. (2377)
- А/м ВАЗ-21063 1989 г.вып. Раб.тел. 5-01-82, дом.тел. 6-73-79. (2384)
- Земельный уч-к (15 соток, частично разработан, р-он Тельный). Тел. 5-77-48, после 19 часов. (2385)
- Земельный уч-к (теплица, баня, 8 соток, общ-во "Сосновый бор" за Жилкино). Тел. 5-44-86, после 20 часов. (2386)
- Организация продает микроавтобус грузовой "Мерседес-Бенц", а/м "Луди-30", а/м Пежо. Тел.: 9-52-06, 3-09-46, 2-90-39. (2387)
- Японские телевизоры "Фунай", диагональ 51 см, цена 770 тыс.руб.. Адрес: Иркутск, ул.Киевская, д.1, каб.18. Вход с ул.К.Маркса, тел. 34-10-92. (2388)
- Участок (15 соток, с/о "Тажный", приватиз.). Тел. 5-72-43, после 18 часов. (2460)
- Скорняжную машину. Адрес: 6А мрн-26-89, после 18 часов. (2463)
- Аккордеон. Тел. 5-30-23. (2465)
- Земельный уч-к в "Калиновке-2", приватизированный. Тел. 2-95-14. (2470)
- Дом в 3-х км от Выдрино (постройки, 46 соток, недорого, на берегу Байкала). Адрес: п.Выдрино, ул.Кр.Партизаны, 49, кв.11. (2471)
- Дом в деревне на берегу Ангары (имеются все постройки). Возможны варианты. Тел. 5-87-02. (2475)
- Шлакблоки 350 шт. и холодильник б/у. Тел. 4-47-13. (2477)
- А/м ЛуАЗ-969 в хорошем состоянии, кузов металлический, пробег 35000 км. Тел. 7-39-83. (2483)

- 1-комн.кв-ру улучш.план. (19 кв.м, 2 этаж, телефон, 18 мрн). Тел. в г.Братске 43-39-71. (2485)
- Рецепты от кожных наростов, гипертонии, пяточной шпоры. Обращаться по адресу 11 мрн-6-68. (2494)
- Дом с уч-ком под дачу в д.Б.Еланы или меняю на а/м, гараж. Тел. 2-46-52. (2507)
- Кв-ру или меняю на автомобиль с доплатой. Тел. поср. 5-24-49. (2666)
- Кап.гараж в "Сигнале" (6x4). Тел. 5-73-89 вечером. (2686)
- А/м ВАЗ-21011 1976 г. вып., в отличном состоянии; пальто велюровое с ламой, р.44-46, цена 500 тыс.руб.; телевизор "Самсунг", диагональ 51см, цена 800 тыс.руб. (новый); гараж железный для а/м. Тел. 4-93-33. (2694)
- Участок 20 соток в р-не Старой Ясачной. Дом.тел. 5-63-66, раб.тел. 2-34-17. (2692)
- Шлакблоки. Тел. 7-38-05, 6-73-26. (2516)
- Кап.гараж (свет, тепло, охрана). Тел. 5-78-97. (2703)
- Участок 20 соток в районе Старой Ясачной, цена 3 млн.рублей. Тел. 2-34-17 с 9 до 18 часов. (2692)
- Сруб 4x4 м на калиброванного бревна с комплектом столярных изделий. Цена 2 млн.рублей. Тел. 2-34-17 с 9 до 18 часов. (2693)

Меняю 3-комн. квартиру, улучш. план. (3 этаж, 41 кв.м, 20 мин. до моря) в г.Актау (Казахстан) на 2-комн. улучш. план. в Ангарске (кроме 1 этажа). Тел. посредники: 9-71-22 после 18 часов.

Коллектив Ангарского онкодиспансера выражает искреннее соболезнование Майоровой Ие Викторовне в связи со скоростной смертью

МУЖА

КУПЛЮ

- Квартиру. Тел. 4-17-48 (вечером). (2417)
- Новый а/м ВАЗ-2107. Тел. 4-06-90 (вечером). (2418)
- 2-комн.кв-ру улучш. план., кроме 1 этажа. Тел. 9-12-11 с 8 до 17 часов.

От всей души благодарим коллективы ВУД-5, д/сада ст.Суховская, директора м-на "Флора" Журову Л.Г., всех друзей, близких за оказание моральной, материальной помощи в похоронах милой мамы, бабушки Будариной Дарьи Николаевны. Низкий поклон вам, добрые люди. Семья Алепых, Грищенко, Рам, Вударинных. (2627)

Выражаем сердечную благодарность коллективу МСУ-76, родным, друзьям, соседям за оказанную помощь в похоронах дорогой жены, мамы, бабушки Дрипан Анастасии Петровны. Муж, сын, невестка, внуки. (2602)

Коллектив управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи искренне соболезнует управляющему жилищно-эксплуатационного треста Тютрину Владимиру Ильичу в связи со смертью **МАТЕРИ**



Редактор О.Н.ТЮМЕНЕВ

НАШ АДРЕС: 665830 г.Ангарск, ул.Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-25-46
зам.редактора 2-21-37
обозреватели: 2-23-17, 2-36-04
по общественно-политическим вопросам 2-36-04
по молодежным проблемам 2-23-17
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 2-23-17
по социальным проблемам 2-23-17
по экономическим вопросам и экологии 2-26-58
фотокорреспондент 2-31-19
отдел рекламы и объявлений

• Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
• Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Дежурный по номеру - В.Попов.
Корректоры - А.Редькова, Л.Ялунина.
Подписано в печать

Ангарское ППО "Формат"
Адрес: ул. Мира, 18